



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.02.2018

134

№

Про поліпшення організації ведення військового обліку військовозобов'язаних і призовників на території Печерського району міста Києва у 2018 році

Відповідно до законів України “Про місцеві державні адміністрації”, “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, “Про військовий обов'язок та військову службу”, постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921 “Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних”, постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 № 12 “Про внесення змін до Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час”, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13.02.2018 № 215 “Про поліпшення організації ведення військового обліку військовозобов'язаних і призовників у 2018 році” та інформації про стан військового обліку на території Печерського району міста Києва у 2017 році, з метою забезпечення якісного функціонування системи військового обліку, дотримання встановлених правил військового обліку, своєчасного бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час, контролю за виконанням громадянами України військового обов'язку, з урахуванням переліку заходів щодо поліпшення стану військового обліку на території Печерського району міста Києва у 2018 році:

1. Керівникам підрозділів Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, підприємств, установ, організацій та навчальних закладів незалежно від форми власності:

організувати та забезпечити неухильне виконання вимог Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних,

03438

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921;

організувати та до 30.06.2018 провести заходи щодо перебронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 № 12 "Про внесення змін до Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час".

2. Затвердити склад комісії з питань перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних на підприємствах, в установах, організаціях та навчальних закладах Печерського району міста Києва у 2018 році, що додається.

3. Рекомендувати військовому комісаріату Печерського районного у м. Києві військового комісаріату:

3.1. Організувати та забезпечити контроль за станом військово-облікової роботи на підприємствах, в установах, організаціях та навчальних закладах відповідно до чинного законодавства.

3.2. Уточнити та затвердити у термін до 15.03.2018:

план перевірки стану військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на підприємствах, в установах, організаціях та навчальних закладах Печерського району міста Києва Печерським районним у м. Києві військовим комісаріатом на 2018 рік;

план звірки карток форми П-2 (П-2ДС) державних органів, підприємств, установ, організацій та навчальних закладів Печерського району міста Києва з обліковими даними Печерського районного у м. Києві військового комісаріату на 2018 рік;

орієнтовний перелік документів, які повинні бути у працівника, що відповідає за питання військового обліку і бронювання призовників та військовозобов'язаних на підприємствах, в установах, організаціях та навчальних закладах Печерського району міста Києва у 2018 році.

4. Сектору з питань оборонної та мобілізаційної роботи Печерської районної в місті Києві державної адміністрації всебічно сприяти в організації безпосередньої реалізації заходів військового обліку.

5. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю і ЗМІ Печерської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити висвітлення на офіційному Веб-сайті Печерської районної в місті Києві державної адміністрації цього розпорядження та документів, що надані Печерським районним у м. Києві військовим комісаріатом, а саме:

інформація Печерського районного у м. Києві військового комісаріату про стан військового обліку у 2017 році на території Печерського району міста Києва;

перелік заходів щодо поліпшення стану військового обліку у 2018 році на території Печерського району міста Києва;

завдання з методичного забезпечення військового обліку та підвищення кваліфікації посадових осіб, відповідальних за організацію та ведення

військового обліку призовників і військовозобов'язаних, забезпечення функціонування системи військового обліку на території Печерського району на 2018 рік;

графік проведення звіряння особових карток форми П-2 державних службовців центральних і місцевих органів виконавчої влади, військових частин, підприємств, організацій та навчальних закладів, які перебувають на території відповідальності Печерського районного у м. Києві військового комісаріату на 2018 рік;

план перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних та бронювання на підприємствах, установах, організаціях, навчальних закладах, які перебувають на території відповідальності Печерського районного у м. Києві військового комісаріату на 2018 рік.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Невмержицького А.В.

7. Розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 30.01.2018 № 83 "Про стан військового обліку на території Печерського району міста Києва у 2017 році та завдання щодо його поліпшення у 2018 році" вважати таким, що втратило чинність.

Голова

С.Мартинчук

ЗАТВЕРДЖЕНО



Розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

СКЛАД КОМІСІЇ

з питань перевірки стану військового обліку
призовників і військовозобов'язаних
на підприємствах, в установах, організаціях та навчальних закладах
Печерського району міста Києва у 2018 році

Голова комісії:

Макаренко С.М. військовий комісар Печерського районного у м. Києві
військового комісаріату

Заступник голови комісії:

Юрчук Є.В. начальник відділення військового обліку та
бронювання сержантів і солдат запасу Печерського
районного у м. Києві військового комісаріату

Члени комісії:

Віценко В.І. старший офіцер відділення офіцерів запасу і кадрів
Печерського районного у м. Києві військового
комісаріату

Верес Р.Л. провідний спеціаліст командування Печерського
районного у м. Києві військового комісаріату

Секретар комісії:

Ржечицький Г.В. старший офіцер мобілізаційного відділення
Печерського районного у м. Києві військового
комісаріату

Заступник керівника апарату /

П.Бабій